
Tisztelt Szülők, Gondviselők! 

A koronavírus-járvány miatt a tanulók 2020. március 16-án, hétfőtől már nem 
jelenhetnek meg az intézményben. Tájékoztatom Önöket, hogy a KRÉTA rendszeren 
keresztül folyamatosan kapnak értesítést a szülők, törvényes képviselők.  

  
Az új munkarend idején az intézmény vezetője, helyettese, a tagintézmény-vezető 
illetve legalább egy fő a helyettesítési rendben kijelölt személy munkanapon, 
munkaidőben az intézményben, tagintézményben tartózkodik. 

A magasabb vezetőkön túl az intézményben tartózkodnak a nevelés-oktatást 
közvetlenül segítő foglalkoztatottak,  a technikai munkakörben dolgozók,  
valamint a kiscsoportos felügyeletet biztosító pedagógusok. 

Az intézményben, rendszeres fertőtlenítés, takarítás lesz. Erre tekintettel a 
kézfertőtlenítésre, kézmosásra alkalmas eszközöket továbbra is a tankerületi központ 
biztosítja. 

A Korm. határozat két fontos kérdést is tisztáz, melyek közül az egyik, az, hogy 
a szülők igényei alapján, indokolt esetben az illetékes tankerületi központnak 
meg kell szervezni munkanapokon a tanulók, gyermekek napközbeni felügyeletét. 
Ez tehát azt jelenti, hogy amennyiben valamely szülő/szülők a felügyeletet nem 
tudja/tudják megoldani, kiscsoportos formában a felügyeletet biztosítanunk kell. 
Ez csak és kizárólag alsó tagozatos diákokra vonatkozik.  

Ezért haladéktalanul, kérem Önöket, hogy akár még a mai nap folyamán értesítsék az 
osztályfőnököket arról, hogy ki nem tudja megoldani a gyermekfelügyeletet. Kérem, 
fontolják meg, hogy elküldik e a gyermekeiket, ugyanis a kiscsoportos felügyelet 
esetében is magasabb a fertőzésveszély, mint ha otthon lenne a gyermek. 
 

A gyermekétkeztetés vonatkozásában kiemelten fontos, hogy az nem valósulhat 
meg az oktatási-nevelési intézményben, de a főzőkonyhák továbbra is 
rendelkezésre állnak. Az étkeztetés teljes mértékben önkormányzati feladat. 

Az önkormányzattal történt egyeztetés során megállapodtunk, hogy ételt csak és 
kizárólag éthordóban, a megadott időben lehet elvinni. Kérem ennek pontos 
betartását. 

Mindenki vigyázzon magára, és mind vigyázzunk egymásra! 

Mosonyiné Hofer Szonja iv. 

 

 


